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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS 
GRADUAÇÃO EM SAÚDE E RURALIDADE DA UFSM - CAMPUS PM 

Aos nove dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, na sala 302 do 
Prédio 01, sob a presidência da Prof.ª Alexa Pupiara Flores Coelho Centenaro, reuniu-se o 
Colegiado do Curso de Pós-Graduação em Saúde e Ruralidade - PPGSR, da Universidade 
Federal de Santa Maria - UFSM, Campus Palmeira das Missões, estando presentes a 
Coordenadora Substituta, Profª Marinês Tambara Leite; as professoras Darielli Gindri Resta 
Fontana e Leila Mariza Hildebrandt, e a discente Marivana Aparecida dos Santos. A Prof.ª 
Andressa da Silveira justificou ausência. A Presidente deu boas vindas a todas e solicitou a 
inclusão das pautas: I – Apreciação de solicitação de coorientação; e II – Homologação 
do resultado preliminar do Edital 01/2023, de credenciamento de docentes, o que foi 
aceito por unanimidade. Na sequência, perguntou se havia mais pedidos de inclusão de pauta, 
o que não houve. Após, foi analisada a seguinte pauta: 1) Apreciação de Banca 
Examinadora para Defesa de Dissertação de Mestrado; 2) Homologação de banca de 
seleção, quadro de vagas e cronograma referentes ao Edital Específico para Ingresso 
em 2024, primeira janela. 3) Assuntos gerais. Pauta inclusa: Item I. Foi aprovada por 
unanimidade a solicitação de coorientação efetuada pela discente Alessandra Gerevini no 
Proc. nº 23081.133393/2023-84, tendo como coorientadora a Prof.ª Greisse Viero da Silva 
Leal. Item II. A Presidente explicou como foi realizada a avaliação dos candidatos: apresentou 
as planilhas de avaliação, os documentos das candidatas e como as notas foram constituídas. 
Comunicou que houve 06 candidatas, sendo, destas, 03 classificadas. Na sequência, foi 
aprovado por unanimidade o resultado preliminar do Edital 01/2023, para credenciamento das 
seguintes docentes: Jaqueline Arboit, nota 6,9 (seis vírgula nove); Eliane Raquel Rieth Benetti, 
nota 6,8 (seis vírgula oito); e Fernanda Beheregaray Cabral, nota 5,5 (cinco vírgula cinco). 
Item 1. Foi aprovada por unanimidade a composição da banca examinadora da defesa de 
dissertação da discente Carmem Layana Jadischke Bandeira, conforme Proc. nº 
23081.131293/2023-13, sendo composta pela Prof.ª Marta Cocco da Costa (orientadora); 
Prof.ª Jaqueline Arboit (coorientadora); Prof.ª Cristiane Cardoso de Paula (membro externo 
UFSM); Prof. Ethel Bastos da Silva (membro interno UFSM) e Prof. Manuel Gaspar (membro 
externo suplente NOVA/Portugal). Item 2. A Presidente explicou que as docentes recém-
credenciadas precisam orientar ao menos um aluno por ano, sendo assim necessário 
acrescentar uma vaga para cada uma delas em nome de outro professor do mesmo grupo de 
pesquisa, o que foi aprovado por unanimidade conforme a seguir: Prof.ª Marta Cocco da 
Costa, 02 (duas) vagas, sendo uma destinada posteriormente para a Prof.ª Jaqueline Arboit; 
Prof.ª Marinês Tâmbara Leite, 02 (duas) vagas, sendo uma vaga destinada posteriormente 
para a Prof.ª Eliane Raquel Rieth Benetti; Prof.ª Leila Mariza Hildebrandt, 02 (duas) vagas, 
sendo uma vaga destinada posteriormente para a Prof.ª Fernanda Beheregaray Cabral. 
Referente ao quadro de vagas das ações afirmativas, foi aprovado por unanimidade que serão 
distribuídas da seguinte forma: Ampla concorrência, 11 (onze) vagas; Pretos, pardos e 
indígenas, 03 (três) vagas; Pessoas com deficiência, 02 (duas)vagas; Transexuais, travestis 
e transgêneros, 02 (duas) vagas. Foi aprovado por unanimidade também o cronograma de 
execução conforme as datas apresentadas, ficando estabelecido que todos os docentes serão 
incluídos em todas as comissões, visando o rodízio de férias. Item 3. a) A Presidente anunciou 
que será realizado o Seminário de Autoavaliação do PPGSR no dia 23 de outubro de 2023, 
das 8h30min às 11h30min; b) A Presidente comunicou que o discente André Jaques Moura 
oficialmente não faz mais parte do PPGSR, pois foi desligado do Programa pelo setor de 
Controle Acadêmico da PRPGP devido à sua reprovação em duas disciplinas, e repassou 
orientações. A reunião foi encerrada às quinze horas e quarenta e cinco minutos. Nada mais 
havendo a tratar, eu, Thaís Camponogara Aires da Silva, Assistente em Administração, lavrei 
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a presente ata que, após lida, revisada e aprovada por todos os presentes na reunião, será 
assinada. 
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